



◆安永佳(左)殺入禁區起腳,可惜被守衛擋出。香港文匯報記者郭正謙攝

對手擺烏龍 港足迫和新加坡

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足在全場爆滿的旺角場雖然踢出氣勢,壓着新加坡狂攻,可惜多番失機下只能憑藉對方的烏龍球以1:1迫得一場和局,港隊踢出了具侵略性的足球,但中後場卻不時出現致命空位,下場面對速度及技術更好的馬來西亞將是更嚴峻考驗。

港足對新加坡的友賽門票早已售罄,今場一共有5,910名球迷入場,標誌着全場爆滿的紅旗相隔8年後再一次於旺角大球場揚起。賽事開始前兩小時,場外已有球迷排隊入場,而場內的

港足攤位人龍高峰時期更多達數百人,新推出的港隊戰衣亦全數沽清。

主場出擊的港隊在坐滿旺角場的球迷支持下,甫開賽已經積極搶攻,孫銘謙及安永佳早段均有殺入禁區起腳的機會可惜被守衛擋出,港隊上半場進攻組織流暢,尤其是鞠盈智及羅梓駿表現尤其突出,不過港足卻於20分鐘率先失守,被新加坡藉角球攻勢得手落後一球。一直處於上風的港隊到完半場前終於扳成平手,鞠盈智於右路突破後傳中,新加坡入球功臣陳漢偉不慎「擺烏龍」成

1:1。

換邊後賽事仍是港隊天下,安永佳一次禁區內「倒掛金鉤」僅僅斜出更是贏得全場掌聲,其後黃威兩次罰球施射亦更是差之毫釐,後備入替的陳肇鈞在禁區頂轉身勁射可惜被對方門將飛身撲出,尾段港足主帥安達臣換入艾華及潘沛軒兩名前鋒加強攻力,兩名新兵更差點合力建功,不過潘沛軒來遲一步未能接應艾華的傳中,最終港隊與新加坡以1:1打成平手,下場將於3月28日作客馬來西亞。



◆鞠盈智(右)於右路突破後傳中,令對手「擺烏龍」。香港文匯報記者郭正謙攝

「國際都會高爾夫球錦標賽」揭幕

許龍一擒1鷹5小鳥 暫居榜眼



作為第151屆英國公開賽資格系列賽之一的「國際都會高爾夫球錦標賽」,昨在粉嶺高爾夫球場拉開為期4日的戰幕。本港球手許龍一昨日表現出色,共抓到1隻老鷹及5隻小鳥,以低標準6杆之64杆驕人成績位居首輪賽事榜眼,上周在印度DGC公開賽獲得冠軍的菲律賓球手塔布埃納以1杆之領先優勢高踞榜首。賽後,許龍一表示,開局順利是致勝的關鍵,而且較早出發未受風勢影響,希望今天繼續有好的發揮,最終殺入決賽輪。

◆香港文匯報記者 陳曉莉

許龍一昨於第11洞開始出賽,主場出戰的他頭3洞便打出超水準,於第11及第12洞捉到兩隻小鳥,在第13洞更捉到老鷹。之後他再於第17洞打出小鳥,雖然他在第1洞犯下柏忌,但其後再於第4洞捉到小鳥,並在最後一洞第10洞再捉小鳥,最終全日比賽共擒1隻老鷹、5隻小鳥,以低標準6杆的64杆成績力壓一眾國際球星位居榜眼,與暫居榜首的塔布埃納僅有1杆之差。2014年香港高爾夫球公開賽冠軍、澳洲名將亨特以65杆(-5)暫列第3,內地球手葉沃誠67杆(-3)並列第8。

「今天開局很棒!雖然我對比賽沒有太多預期,但仍有點兒緊張,腦袋總是想東想西,包括媒體採訪等。不過,當我踏上發球台,好像一切都回歸正規,我覺得自己能應付各種挑戰,感覺很好。」賽後許龍一坦言滿意自己的首日表現:「今天是早上出發,當時風勢比較弱,所以爭取機會去搶分,全日比賽都很順利。整體來講,我比較滿意自己的表現。」

被問到在第13號洞拿下老鷹的過程,這位22歲的港將表示:「今天,我是後9洞出發,當時風勢比較弱,那個洞我發球很理想,球童當時建議我保守一點不要直攻旗杆,但當時我很有信心,於是用7號鐵直接攻到旗杆附近,並順利拿下老鷹。」

拒球童建議 直攻旗杆

許龍一曾參加2017年及2020年的香港高爾夫球公開賽,不過今次首度以職業球手身份主場參賽。作為亞巡賽新秀,在全新的職業大賽的第1日就有好表現,許龍一說,「今天能打出佳績感覺很特別,在球場上一直嘗試打出自己的最佳狀態,感覺現在的準備功夫比較充足,能交出好成績十分感恩。」

首屆「國際都會高爾夫球錦標賽」共吸引132名球手參賽,其中包括歐洲高球巨星保路達及史坦臣,除了爭逐高達100萬美元獎金,賽事亦是英國公開賽的資格賽,共提供4張英國公開賽入場券。比賽今日繼續,Now TV 630及683台今午13:30起直播。



◆國際都會高爾夫球錦標賽昨在粉嶺球場揭開戰幕。法新社



◆港將許龍一以低標準杆6杆位居第2。中新社



◆菲律賓球手塔布埃納位居首輪比賽榜首。



◆內地球手葉沃誠首輪並列第8。

七欖門票銷售近3萬張 勝去年



◆今年的國際七人欖球賽預計將吸引逾34,000人入場觀看。



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽」下周五起一連三日在香港大球場舉行,香港欖球總會(總總)相信門票銷量已售出逾29,000張,去年11月的同一賽事門票銷量逾27,000張。而商界座席、廂房回租率也維持在90%以上。另外,「七欖」的社區關愛項目將於下周五晚招待6,000名觀眾入場,預料開賽日入場人數將逾34,000人。

「我們很高興『國泰/滙豐香港國際七人欖球賽2023』的門票需求保持升勢,而且大部分來自本地市場。2022年本地門票銷量創新高,我們今年的銷情更勝從前。我們也見到海外市場對2023年及2024年賽事的興趣有增無減。」總總行政總裁麥偉彬表示:

「我們有信心預計入場人數會超越受防疫措施限制的11月賽事,並且在月尾時突破我們定下逾30,000名觀眾的目標。」

至於海外門票銷量則佔公開發售的20%,正逐步回復至疫情前水平(2000年代早期至2019年間平均每年吸引逾20,000名海外觀眾)。

利物浦球員將來港助興

大會指定啤酒嘉士伯,今年破天荒特別邀請兩名利物浦傳奇球員古積特及史米沙月底訪港。球迷可到嘉士伯香港官方Instagram(@carlsberghongkong)提交最有趣、最有創意的問題,問題一經被選中,將於及後發布的球員「快問快答」短片中出現。同時只要在相關帖文內參加簡單遊戲,就有機會贏取利物浦限量版Tee、HK7s入場券或賽後派對入場券等獎品。

昌雅妮險勝陳藝文 奪第2冠

香港文匯報訊(記者 夏微上海報道)繼19日的女子雙人3米板與陳藝文搭檔奪冠後,昨日,在2023年全國跳水冠軍賽女子單人3米板決賽中,昌雅妮再度摘金。這也是繼去年10月德國柏林舉行的國際泳聯跳水世界盃後,昌雅妮在大賽中再次戰勝陳藝文。

此前的預賽和準決賽,昌雅妮都落後於陳藝文晉級,但兩人的分差逐步縮小。決賽中,第一跳405B昌雅妮以1.5分的優勢領先,第二跳205B是她預賽中發揮較差的一跳,但在決賽時她控制好自己的節奏,與陳藝文平分。第三跳,305B對兩人來說都是個需要小心處理的動作,這一跳,陳藝文無論預賽還是準決賽都遠不及昌雅妮穩定,決賽時,無意外地昌雅妮以72分領先陳藝文的69分,進一步將優勢擴大。最後兩跳,雖然陳藝文都拿到了9分的評分,但是最後總得分未能實現反超。最終,昌雅妮以377.55分奪冠,陳藝文以371.50分摘銀。

賽後,昌雅妮直言:「其實在決賽之前,甚至是單人3米板之前都沒有想太多,就是盡量專注於自己的動作,顧好自己的節奏。這個結果對我自己來說真的是一個肯定,以後繼續努力吧,我覺得這是一個很好的起點,也是能激勵我前進的動力。」

年度最大型航海學習之旅啟航



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「清水灣鄉村俱樂部」香港外展訓練學校——大阪航海學習旅程 #20IMPACT20,已於3月19日開啟航程(左圖)。這是香港外展訓練學校舉辦的本年度最大型的航海學習之旅,其宗旨是積極推廣帆船運動,提升大眾對這項具特色的海上競技運動的關注及興趣。整個航程為期約兩個月,來回共2,900海里,20名參加者由22歲64歲不等,包括不同背景的人士,如少數族裔及殘疾人士等。返港後,眾參加者將以旅程的得益影響20個弱勢社群。

國足戰和新西蘭 新帥無緣開門紅

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)遠赴新西蘭集訓的中國男足(國足)昨迎來對新西蘭國家隊的首場熱身賽。上半場比賽,國足略顯被動,韋世豪兩次機會險些破門;下半場武磊(右圖)製造對手紅牌,國足利用多打一人的優勢在比賽的最後時段形成圍攻之勢,但最終未能破門得分,雙方以0:0握手言和,新帥揚科維奇首秀未能取得開門紅。國足與新西蘭隊的第二場友誼賽將於香港時間3月26日上午11時舉行。

